

Сергей Собянин вручил награды победителям конкурса на лучший строительный проект

08.08.2015



Сегодня, 8 августа 2015 года, мэр Москвы Сергей Собянин наградил и поздравил победителей конкурса в области строительства «Лучший реализованный проект по итогам 2014 года».

Также Сергей Семёнович Собянин поблагодарил лауреатов, получивших звание «Почётный строитель города Москвы». Церемония награждения состоялась в спортивном комплексе «Лужники»№. Сейчас там происходит реконструкция для проведения чемпионата мира по футбол-2018. По итогам глобального ремонта площадь «Лужников» составит более 153 гектаров. А число мест для зрителей поднимется до 81 тысячи.

«С большим удовольствием мы поздравляем вас сегодня с Днем строителя. Не случайно, что День строителя мы отмечаем в Лужниках, на самой большой спортивной стройке нашей страны. На месте старого стадиона «Лужники», сохраняя его исторической облик, возводится один из самых лучших и современных в мире футбольных стадионов. И я уверен, что наши московские строители с честью справятся с этой задачей. Пока город строится, он живет», - добавил столичный градоначальник Сергей Собянин.

Как заметил мэр города Москвы Сергей Собянин, на период с 2011 по 2015 годы динамика застройки города Москвы только улучшилась.

Были подведены итоги тендера в сфере строительства «Лучший реализованный проект по итогам 2014 года». Строительный конкурс организовал Департамент градостроительной политики города Москвы. Победители были выбраны посредством открытого общегородского голосования, а также по итогам опроса столичного компетентного жюри.

В номинации «Лучший реализованный проект строительства объектов спортивного назначения» победил стадион футбольного клуба «Спартак», в номинации «Лучший реализованный проект строительства офисных зданий и деловых центров» - бизнес-центр «Лотос», «Лучший реализованный проект строительства гостиниц» - отель Dedeman Park Измайлово.

Кроме того, в номинации «Лучший реализованный проект строительства объектов коммунально-инженерной инфраструктуры» победил проект строительства Высоковольтной понижающей электроподстанции «Золоторевская». В номинации «Лучший реализованный проект строительства малоэтажной застройки» победил квартал «Южный», находящийся в районе Новые Ватутинки. Два проекта, набравшие равное число голосов выиграли в номинации «Лучший реализованный проект строительства многофункциональных торговых центров и комплексов». Ими стали многофункциональный комплекс «Водный» на Головинском шоссе и вьетнамский культурно-деловой центр «Ханой-Москва».

Добавим, что столичный градоначальник также отблагодарил наиболее выдающихся москвичей, получивших звание «Почетный строитель города Москвы».

«И чем активнее строится город, тем сильнее бьется ритм жизни. Каждый новый квартал - детский сад, дорога или станция метро - это еще одна возможность для москвичей создать свой дом, растить детей, жить и работать в любимом комфортом городе», - заметил Сергей Собянин.

Адрес страницы: <http://donskoy.mos.ru/presscenter/news/detail/2060835.html>

[Управа Донского района](#)